「商品規格書」

アイルランドで最も人気のあるサイダー



セールスポイント

- ・アイルランドで最も人気のあるサイダー
- 洋梨のみで醸造したサイダー

商品詳細

マグナーズは、1930年ウィリアム・マグナースによりアイルランドのクロンメルで誕生しました。近年このサイダーの人気はアイルランドのみならず世界でも親しまれるようになり、現在では世界50カ国以上に輸出されています。

地元のコミュニティと伝統を重んじながらも革新的なアプローチを欠かさないマグナーズは、世界に広まったアイルランドの最初のサイダーブランドです。 世界各地で知名度も人気も高く、強いブランド力を持っています。アイリッシュパブでは定番であり「マスト」アイテムです。

マグナーズ ペアー サイダーは、最品質の厳選された「洋梨」のみを使用し、じっくり熟成することにより、繊細で爽やかな独特な風味を醸しだています。この製法により新鮮な果実の香りをご堪能いただけます。

商品画像







イメージ画像は変更になることがございます

商品名	Z マグナーズ ペアー サイダー						
メーカー	Magners			ALC	4.5% (100ml当たりの純アルコール量:3.6g)		
原産国	アイルランド			タイプ	サイダー		
分類	果実酒			IBU			
色	飴色			原材料	洋梨/酸味料、酸化防止剤(亜硫酸塩)、炭酸		
使用麦芽	b用麦芽 -				使用ホップ -		
		単品			ケース		
瓶	定番商品	商品コード	100289	消味期限		製造日から18ヶ月	
		容量	330ml	入数		24	
		JANコード	5391516871679	JANJ- F		05391516871686	
		重量	0.55kg	重量		13.8kg	
		サイズ	(W)56mm x (D) 56mm x (H)233mm	サイズ		(W)370mm x (D) 240mm x (H)240mm	
		発売開始時期		販売エリア		全国	
缶	-	商品コード	_	消味期限		_	
		容量	_	入数		_	
		JANコード	_	JANコード		_	
		重量	_	重量		_	
		サイズ	-	サイズ		_	
		発売開始時期	_	販売エリア		_	
樽詰め	-	商品コード	_	賞味期限		_	
		容量	_	容器		_	
		重量	_	使用ガス		_	
		サイズ		参考ガス圧		_	
		発売開始時期		ヘッド形状		_	
		販売エリア	-				

- ※ 納入価格につきましては、お問合せ下さい。
- ※ 樽詰め機材につきましは、お問合せ下さい。

アイコン・ユーロパブ株式会社

東京都新宿区大京町14-5 TEL:03-5369-3601 FAX:03-5369-3602

